YanuHuntenmn Ha KaTyLlWKaX

Ha3HaueHue: yannHnTeNnn Ha KaTylKax npefjHa3HayeHbl 419 NOAKNI0YEHNA OQHOTO UM HECKOMbKNX
3N1eKTPOoNpMOOPOB K OAHON CTaLMOHAPHON PO3eTKe, PacnofioOKeHHOW Ha 3HaUUTeNIbHOM paccToAHNM (f0 50 m).

LUI/IpOKO NCNONb3YOTCA NPU PEMOHTAX, B rapaax, NoACoO6HbIX XO3ANCTB, B ycnoBuAx caja n oropoja.

[NpenmyuiecTBa:

VOLSTEN

« lposopa yanuHuTenen
MMeeT [BONHYI0
130nALMI0, KOTOpas
MaKCMMasbHO 3aLmiaeT
€ro OT MexaHNYecKnx

noBpexaeHui

« B KaTywkax yctaHoBneHa
3alMTa OT neperpysox,
KoTopas He no3sonsaet
1cnonb3oBaTb N3fenue ¢
npeBbilleHNeM 3afaBIEHHbIX
XapaKTepuCTUK, NoBblLLas

6e30nacHOCTb NoTpebuTenei

« [InAa yacTv no3nuui
npenycMoTpeHa 3almTa ot
nonajaHuA Bnaru K TOKOBeAyLmM
YacTAM VI3[AeNUA, YTO MOBbILAET
6e30MacHOCTb NCMONb30BaHMA B
YCNOBUAX MOBbILEHHON

BJ1aXXHOCTUN

* B KauecTBe maTepuana ansa pyyek
KaTylek gnimHon ot 20 go 40
MeTpOB C cevyeHnem nposopa 0,75
MM2 MCMoNb3yeTcA cneunanbHbIn
YAAPONPOYHbIN NAACTUK
(ymaponpouyHocTb obecrneumBaeTcs
fobaBneHviemM B MaTepuan Kayuyka),
B pe3ynbTaTe KaTyLlKa nonyyaerca
Nerkow B MCNOMb30BaHUN U He
noaBeprkeHa Koppo3nun

53




YannHutenu Ha KaTyLWKaX

YonunHntenu 6e3 3a3emJ/iIeHns Ha KaTylwKe OJ1d ra30OHOKOCUJTOK

MakcumanbHan Hanuune
Konunyecteo OnvnHa MaTtepuan Tvn nogksoyaemasn 3aLWMTbI OT
ApTukyn po3eTok nposoaa, M TpyHOM nposojaa MOLLHOCTb, BT bpbirosawmta  neperpysku
SK 1x20x0,75 1 20 nnacTuk MBC 2x0,75 1300 = =
SK 1x30x0,75 1 30 nnacTnk MBC 2x0,75 1300 — —
SK 1x40x0,75 1 40 nnacTuk MNBC 2x0,75 1300 = =
o SK 1x50x0,75 1 50 meTann MBC 2x0,75 1300 — —

YonnHntenu c 3a3emMneHnemM Ha KaTylwkKe Osd ra3OHOKOCUJIOK

SK 1x20x0,75-Z 1 20 nnacTuk MNBC 3x0,75 2200 — —
SK 1x30x0,75-Z 1 30 nnacTnk MNBC 3x0,75 2200 — —
SK 1x40x0,75-Z 1 40 nnacTuk MNBC 3x0,75 2200 — —
SK 1x50x0,75-Z 1 50 meTann MBC 3x0,75 2200 = =

YannHmntenu c 3a3eMneHnemM Ha KaTylwKe OnAa ra3OHOKOCUJIOK

SK 1x20x1,5-Z 1 20 meTann MNBC 3x1,5 3500 — —
SK 1x30x1,5-Z 1 30 meTann MBC 3x1,5 3500 = =
SK 1x40x1,5-Z 1 40 meTann MNBC 3x1,5 3500 — —
SK 1x50x1,5-Z 1 50 meTann MNBC 3x1,5 3500 = =

Yonnuuntenu 6e3 3a3eM/ieHnA Ha KaTyLllKe Ha 2 pOo3eTKn

L SK 2x20x0,75 2 20 naacTnK MNBC 2x0,75 1300 — =

SK 2x30x0,75 2 30 nnacTnk MBC 2x0,75 1300 — —

SK 2x40x0,75 2 40 nnacTnk MBC 2x0,75 1300 = =

Q SK 2x50x1,5 2 50 meTann MNBC 2x1,5 2200 ectb ectb

YonnHntenu c 3a3emneHnemM Ha KaTylwKe Ha 2 pO3eTkun

SK 2x20x0,75-Z 2 20 nnacTnK MNBC 3x0,75 2200 — =
SK 2x30x0,75-Z 2 30 nnacTuk MNBC 3x0,75 2200 — —
SK 2x40x0,75-Z 2 40 nnacTnk MBC 3x0,75 2200 = =
Q SK 2x50x1,5-Z 2 50 meTann MBC 3x1,5 3500 ecTb ecTb

4 VOLSTEN

%]



YannHutenu Ha KaTyLWKaX

Yannuuntenn 6e3 3a3eMNeHns Ha KaTyLllKe Ha 4 po3eTKu

MakcumanbHas Hanuuvne
Konuuectso  AnuHa Matepuan Tun noAKNioYaemas 3aLLmMThI OT
ApTukyn po3eTok nposoaa, m TPUHOTN nposogaa MOLLHOCTb, BT Bpbi3rozawmra neperpysku
SK 4x20x0,75 4 20 nnacTuk MNBC 2x0,75 1300 = —
SK 4x30x0,75 4 30 nnacTuk MBC 2x0,75 1300 — —
SK 4x40x0,75 4 40 nNacTuk MBC 2x0,75 1300 = =
SK 4x50x1,5 4 50 meTann MNBC 2x1,5 2200 ecTb ecTb

YannHuntenun c 3a3eMneHnem Ha KaTyLllKe Ha 4 PO3EeTKN

SK 4x20x0,75-Z 4 20 nacTuK MNBC 3x0,75 2200 — =
SK 4x30x0,75-Z 4 30 nnacTuk MBC 3x0,75 2200 — —
SK 4x40x0,75-Z 4 40 nnacTuk MBC 3x0,75 2200 == -

SK 4x20x1,5-Z 4 20 mMeTann MNBC 3x1,5 3500 ecTb ecTb
SK 4x30x1,5-Z 4 30 meTann MBC 3x1,5 3500 ecTb eCcTb
SK 4x40x1,5-Z 4 40 MeTann MBC 3x1,5 3500 ecTb ecTb
SK 4x50x1,5-Z 4 50 meTann MBC 3x1,5 3500 ecTb ecTb

VOLSTEN 55



